

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Nikol FABIÁNOVÁ
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch. Václav Dvořák, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
----------------------	---------

Práce je dle zadání úplná, odevzdána byla v řádném termínu

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
--	-------------

Posluchačka při zpracování Bakalářské práce byla aktivní, pracovala průběžně a samostatně.

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
--	-------------

Návrh z urbanistického pohledu optimálně situuje dům do nejvrchnější části pozemku, svou vstupní částí až na úroveň přilehlé silnice. Tím získává dům – a jeho uživatelé jednoduchý přístup a maximální výhled do okolní přírody. V nižším podlaží potom, díky svažitosti terénu získávají obyvatelé přímý přístup do klidové části zahrady a mají vytvořenu velmi klidovou – intimní část této „privátní“ části domu.

Dispoziční řešení jako ceku tak působí vyváženým, optimálním dojmem.

Architektura objektu je velmi jednoduchá – příznivá pro danou oblast, přitom velké prosklené stěny svou skrytou polohou souzní s atmosférou Jizerských hor.

Kvalita technického řešení	A - výborně
----------------------------	-------------

Zvolená jednoduchost konstrukčního řešení je nespornou výhodou celého návrhu. Řešení krovu s vrcholovou vaznicí je v naší oblasti nezvyklé, ale inspirativní.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
---	-------------

Práce je úplná, srozumitelná na vynikající grafické úrovni.

Odbočím, čemu nerozumím, jak se podařilo vytisknout práci ve správném sledu stránek, když v číslování na sebe nenavazují a není dodrženo ani základní pravidlo tisku, že nalevo je vždy stránka lichá...??

### III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Předloženou Bakalářskou práci považuji za kvalitní a doporučuji jí k obhajobě.

### IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.6.2024

Podpis: VD